

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CE

Declaramos que los siguientes productos:

Unidades frigoríficas con compresor a pistón hermético ó semihermético con condensador de agua ó de aire centrífugo ó helicoidal PECOMARK.

Cumplen con los requisitos esenciales de seguridad y de salud relativos al diseño y fabricación establecidos en la Directiva de Máquinas 2006/42/CE, Directiva de Baja Tensión 2006/95/CE, Directiva de Compatibilidad Electromagnética 2004/108/CE, Directiva de Presión 2014/68/EU con exclusión de responsabilidades sobre las partes o componentes instalados o montados por personal o empresas ajenas a PECOMARK INDUSTRIAL. Que su clasificación por diámetros y presiones queda comprendida dentro del módulo A Categoría I.

Para el diseño de esta máquina se han aplicado las siguientes normas: EN ISO 12.100, UNE EN 60,204-1, UNE EN 378-2, UNE EN 60335-2-34, UNE EN 349.

La unidad Frigorífica es conforme siempre que sea instalada de acuerdo con las normas de instalación, instrucciones del fabricante, conforme a las reglas profesionales y se realice el mantenimiento indicado. Debe además ser utilizada para la aplicación para la que ha sido diseñada

DECLARATION OF CONFORMITY CE

We herewith declare that the following products:

PECOMARK air or water condensing units with helicoidal or centrifugal condensers and hermetic or semihermetic compressors.

Fulfill the essential requirements of security and health relative to the established design and manufacture in the Machines directive 2006/42/CE, Low Tension directive 2006/95/CE, Electromagnetic Compatibility directive 2004/108/CE, Pressure directive 2014/68/EU excluding responsibilities on the parts or components installed or mounted by personnel or companies out from PECOMARK INDUSTRIAL. Its classification by diameters and pressures within the module A Category I.

For this machine construction we have applied the following standards: EN ISO 12.100, UNE EN 60,204-1, UNE EN 378-2, UNE EN 60335-2-34, UNE EN 349.

The Refrigerating unit will have its conformity if It is installed in agreement with the installation norms, instructions of the manufacturer, according to the professional rules and the indicated maintenance is made. It must in addition be used for the application for which it has been designed

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ CE

Nous déclarons que les produits suivants:

Groupe PECOMARK de condensation à eau ou à air, avec condenseur helicoidal ou centrifuge et compresseur à piston semihermétique ou hermétique .

Rempli les conditions essentielles de sécurité et de protection de la santé, relatives à sa conception et à sa fabrication, requises dans la Directive Machines 2006/42/CE, Directive Basse Tension 2006/95/CE, Directive de Compatibilité Electromagnétique 2004/108/CE, Directive Pression 2014/68/EU Exclusion de responsabilité pour les parties ou composants installés ou montés par du personnel et/ou des entreprises extérieures à PECOMARK INDUSTRIAL. Que sa classification par des diamètres et des pressions est comprise dans le module A Catégorie I.

La construction de cette machine respecte et prend en compte les normes suivantes :: EN ISO 12.100, UNE EN 60,204-1, UNE EN 378-2, UNE EN 60335-2-34, UNE EN 349.

La unité Frigorifique est conforme dès lors qu'elle est installée suivant les normes, les instructions du fabricant et les règles de l'art de la profession, et dans le respect de l'application pour laquelle elle a été prévue.

PECOMARK industrial,s.l.u.

www.pecomark.com
pecomark@pecomark.com

C/ de la Física 1-5
08450LLinars del Vallès (Barcelona) tel: 00 34 93 8631999 fax: 0034 93 7323539

Oriol E. Company Dachs
Pecomark Industrial, s.l.u.
LLInars del Vallès, Julio de 2016